

## 小记者·作家摇篮

## 周口六一路小学小记者作品选登

## 美丽的冬天

小记者:邝圣尧 编号:172521  
学校:周口六一路小学四(7)班

有人喜欢春暖花开的春天,有人喜欢烈日炎炎的夏天,有人喜欢果实累累的秋天,但是我喜欢满天飘雪的冬天。

冬天,树木光秃秃的,像一位弯腰驼背的老人,寒风呼呼地吹着,人们都穿上了厚

厚的棉衣。要下雪了,一开始是蒙蒙的细雨,慢慢地,雨点变成了雪花,过了一会儿,你抬起头,会发现小雪变成了大雪。雪后,一眼望去,四周都是白茫茫的,雪变成了冰,结在了小河上,好像送给小河一条既美丽又亮晶晶的绸带。家家户户的房顶都变成了雪白色屋顶。大人们都不愿出门,只有孩子们从家里出来,打雪仗、堆雪人、滑雪……玩得开心极了。

冬,没有春天的色彩,没有夏天的温暖,没有秋天的果实,但它有自己独特的美景。

辅导老师:张兰花

## 人在画中行

小记者:张家豪 编号:171988  
学校:周口六一路小学四(5)班

我的家乡在周口市中心城区,没有实施“五城联创”之前,马路很狭窄,经常发生交通拥堵,路旁也有很多垃圾,非常脏乱差。城里的河面上漂浮着很多白色的垃圾,远远望去,就像一座座白色的小山包一样。一到夏天,河道两边臭气熏天,行人必须要捂住鼻子才能通过。

现在,通过实施“五城联创”,政府把“两违”建筑全部拆除了,放眼望去,道路好像突然变宽了,车辆通行顺畅,不再拥堵了。路旁的垃圾被环卫工人打扫得干干净净的。

通过政府的治理,河水渐渐变清澈了,行人在河边散步,都可以看到鱼儿和虾在水里游来游去。走在滨河公园的道路上,树木郁郁葱葱,鸟语花香,晨练的人们呼吸着这里的新鲜空气……看到这些美丽的风景,我就像进入了一幅美丽的画卷。

这段时间以来,周口市的变化真大啊!我爱我的家乡——周口。

辅导老师:郝畅启

变成了一个个的“吸尘器”,吸进大量的汽车尾气,而这些污染的源头,正是我们上学时乘坐的私家车。

亲爱的老师、同学们,让我们用实际行动支持创建活动,践行低碳生活,文明城市不仅需要一个文明的生活环境,更需要一个节能、低碳的环境。一个人的力量是有限的,但我们大家团结起来共同参与的力量是无限的。“低碳生活,绿色出行,从我做起”,有了我们大家的支持和参与,相信我们的城市将会更加美丽!

辅导老师:李艳

是摔跤,但是我们都很开心。在小区里,我和妈妈一起在雪地里堆雪人、打雪仗。妈妈会把我小时候戴过的小帽子和穿过的小裙子找出来给小雪人穿上。

冬天很美,我爱冬天,更爱冬天的雪。

辅导老师:张兰花

## 家乡的变化

小记者:杨艺萱 编号:171753  
学校:周口六一路小学二(4)班

我的家乡在周口,是个美丽的地方。以前我们学校旁边的小吃街,垃圾遍地,一下雨天污水横流,最深处积水都没过了膝盖,人们都出不了门。尤其是夏天,

路边的垃圾气味特别难闻,人们路过时都要捂住鼻子。

自从实施“五城联创”以来,政府对小吃街做了整改,如今,小商小贩迁走了,道路变宽了,车辆摆放更整齐了,环境更优美了,人们出行更方便了。

家乡的变化可真大呀!我爱我的家乡!

辅导老师:化倩

## 冬天的美

小记者:郭宸 编号:171979  
学校:周口六一路小学四(5)班

冬姑娘送走了春季的五彩缤纷,送走了夏季的骄阳似火,送走了秋季的秋风飒爽,却带来了寒风凛冽、冰天雪地的冬天。尽管冬天很冷,但是它有许多令人赏心悦目的美景。

冬天的雪花美。鹅毛般的大雪纷纷落下,只见天地之间白茫茫一片,四周像拉起了白色的帐篷,大地立刻变得银装素裹。眼

前的雪花洁白如玉,像美丽的蝴蝶一样调皮,一会儿落在屋檐下,一会儿落在树枝上,还不时地飘在行人的脸上。轻轻接住一片雪花,只见它瞬间融化,变成了一滴闪光的水珠,真令人感到神奇!

冬天的梅花美。“墙角数枝梅,凌寒独自开。遥知不是雪,为有暗香来。”在冬天也能看见美丽的花朵,那就是梅花。它与竹和松被人们称为“岁寒三友”。在寒冬腊月,梅花仍然不畏严寒,傲立枝头。粉红粉红的梅花在白雪映衬下散发出淡淡清香,真令人心旷神怡!

冬天的美,说也说不尽,写也写不完。我喜欢冬天。

辅导老师:郝畅启

## 文明的力量

小记者:王一童 编号:171993  
学校:周口六一路小学四(5)班

我国有句俗语叫“诚信是金”,我认为文明比金子更沉重,更宝贵。我们身边有许多不文明的行为,如:随地扔垃圾、随地吐痰、打人、骂人等等。

记得有一次,我和妈妈逛超市,看见一位姐姐拿着香蕉边吃边逛,吃完之后随手就把香蕉皮往地上一扔。这时,一位老奶奶走

了过来,马上就要踩上香蕉皮了,我想:赶快阻止她向前走,不然她一定会滑倒的。我箭步飞奔过去,快速把香蕉皮捡起来扔到了垃圾桶里。奶奶笑眯眯地连声道谢,夸我是一个讲文明的好孩子。姐姐看了看消失的香蕉皮,又看了看我和奶奶,羞愧地低下了头。妈妈用赞许的眼光看着我,我心里甭提有多高兴了。瞬间,我觉得天更蓝了,小草更绿了,绽放的花儿也在向我微笑呢。从这件事中我感受到了文明的力量!

文明一小步,前进一大步!让我们从点点滴滴的小事做起,从身边的事做起。保护环境,爱护家园,让我们的家园变得更加灿烂、更加辉煌!

辅导老师:郝畅启

## 周口更漂亮了

小记者:张瑞博 编号:171750  
学校:周口六一路小学二(4)班

今年的周口,变化太大了:道路更宽了,街道更干净了,汽车不乱放了,行人过马路更文明有序了,人们脸上的笑容更多了!

妈妈说,为了减少汽车尾气的排放,我们周口的车辆也限号了。实行机动车限号以来,周口的天空格外得蓝,你们看,棉花糖一样的云朵在空中飘浮着,好像美丽的图画一样。我们的周口越来越漂亮了!

辅导老师:化倩

## 小鸭子学本领

小记者:杨竣博  
编号:170081  
学校:周口六一路小学三(6)班

“丁零零”,小闹钟的铃声唤醒了小鸭子。它伸伸懒腰,探出脑袋。哇,好明媚的阳光,出去散散步该是多么惬意啊!

“咪啦咪啦”,小猫在练习捕鼠神功。小鸭子摇摇摆摆地走过去,用它那独特的“嘎嘎”声问道:“小猫,你能教我爬树吗?”小猫说:“好呀!”可是,小鸭子练了一会儿,觉得脚掌疼,说:“我去歇一会儿。”但它一去就不回来了。

“喔喔喔”,这声音真动听!小鸭子回过头来,哦,是一只油亮脖子、金黄脚的大公鸡在练习唱歌。歌声让小鸟飞得更轻快,让鱼儿游得更自在。小鸭子想:“我的大嘴巴一定也能唱出动听的歌儿。”于是,它跟大公鸡学起了唱歌。

“嘎嘎……嘎嘎……”不久,它低声说道:“我去喝点水。”然后又一去不复返。

“哒哒哒”,小马正在练习跑步。小鸭就问:“小马,你怎么跑得这么快啊?”小马就给它讲怎样才能跑这么快,小鸭子听得不耐烦了,便辞别了小马,低着头走开了。

小鸭子回到家,给妈妈讲了自己一天的学习经过。妈妈摸着它的头,严肃地说:“孩子,半途而废怎么能学到本领呢?”小鸭子惭愧地低下了头。

辅导老师:高玲

